

## Zpráva ze služební cesty do Rakouska

Navštívené organizace:

Österreichisches Staatsarchiv in Wien

Účel cesty:

- 1) Průzkum Sbírký map a plánů Finančního archivu a Archivu dvorské komory a kontrola původních evidenčních pomůcek. Podchycení všech bohemik, včetně předaných při archivní rozluce do SÚA. Způsoby zpracování, uložení a ochrana kartografického materiálu.
- 2) Práce na soupise představitelů soudní správy v českých zemích 1848–1918.
- 3) Pokračování a další rozvíjení vzájemných vztahů mezi Rakouským státním archivem ve Vídni a Národním archivem v Praze.

Termín cesty: 2. – 6. prosince 2013

Účastníci: Paulus, Stodůlka, Vojáček

Zprávu podává: PhDr. Ing. Milan Vojáček, Ph.D.

Datum vyhotovení: 9. 12. 2013

Schválí: PhDr. Eva Drašarová CSc.

Pracovní cesta, jež se konala na základě dohody o výměně pracovníků, proběhla bez komplikací. Snad jen určený dopravní prostředek nebyl využit z důvodu použití jiného soukromého dopravního prostředku, a tudíž některé předpokládané jízdní výdaje nevznikly (Paulus – tam i zpět, Vojáček tam i zpět, Stodůlka – zpět).

Během pobytu jsme se oficiálně setkali s generálním ředitelem ÖStA Doz. Dr. Wolfgangem Maderthannerem, který opět vyjádřil zájem o rozšíření spolupráce s Národním archivem, především o přípravu společné akce k výročí 100 let republik v roce 2018. Též jsme se setkali s ředitelem HHStA Dr. Thomasem Justem, s bývalým generálním ředitelem Prof. Mikoletzkým a dalšími archiváři – příslušnými referenty fondů.

Mgr. Paulus se zabýval průzkumem Sbírký map a plánů Finančního archivu a Archivu dvorské komory, Mgr. Stodůlka a PhDr. Vojáček doplňovali a korigovali informace ke konkrétním představitelům soudní správy pro publikaci o této problematice. Z tohoto důvodu podrobně procházeli řadu personálních spisů ve fondu Justizministerium, Praes.

#### **Závěr:**

Cesta splnila svůj účel, pokračoval průzkum bohemik, byly utuženy a prohloubeny osobní kontakty s archiváři ÖStA a diskutována spolupráce na společných archivních projektech do budoucna.